



Mestna občina  
Ljubljana

Mestni svet

**Odbor za predšolsko vzgojo  
in izobraževanje**

Mestni trg 1  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 306 45 14  
faks: 01 306 45 19  
ms.opvi@ljubljan.si  
www.ljubljana.si

Številka: 90014-8/2021-7  
Datum: 3. 11. 2021

## Z A P I S N I K

**18. seje ODBORA ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE** (v nadaljevanju: odbor), ki je bila dne, 3. 11. 2021 ob 15. uri v Banketni dvorani Mestne hiše, Mestni trg 1, Ljubljana.

Navzoči člani odbora: Francka Trobec, predsednica odbora, Bruna Antauer, Anton Grošelj, Urška Honzak, Irena Horvat, Iztok Kordiš, Nada Verbič, Martina Vuk

Ostali navzoči: Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Meta Gabron vodja Službe za razvojne projekte in investicije, Katrina Gorenc, vodja Urada za mladino, Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka odbora

S sklicem seje predlagani in potrjeni dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 17. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje
2. Predlog Sklepa o soglasju k Spremembam in dopolnitvam Statuta Javnega zavoda Mladi zmaji – Centra za kakovostno preživljanje prostega časa mladih
3. Predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2021- za področje predšolske vzgoje in izobraževanja
4. Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2022 – za področje predšolske vzgoje in izobraževanja
5. Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2023 – za področje predšolske vzgoje in izobraževanja
6. Razno

Seja je bila sklicana elektronsko, dne 26. 10. 2021. Gradivo k 1. točki je bilo priloženo k sklicu seje, ostale točke so dostopne na spletni strani MOL na naslovu <https://www.ljubljana.si/sl/mestni-svet/seje-mestnega-sveta/27-seja-mestnega-sveta-mol-3/>.

Dnevni red je bil sprejet z 8 glasovi za, od 8 navzočih.

### 1.

#### **Potrditev zapisnika 17. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje**

Na zapisnik 17. seje odbora z dne 12. 10. 2021 ni bilo danih pripomb in se v predlagani vsebini potrди.

**SKLEP: Zapisnik 17. seje Odbora za predšolske vzgojo in izobraževanje z dne 12. 10. 2021 se v predlagani vsebini potrди.**

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi za, 0 proti od 8 navzočih.

### 2.

#### **Predlog Sklepa o soglasju k Spremembam in dopolnitvam Statuta Javnega zavoda Mladi zmaji – Centra za kakovostno preživljanje prostega časa mladih**

Gradivo je predstavila Katarina Gorenc iz Urada za mladino. Pri točki ni bilo razprave.

Odbor je na predlog predsednice sprejel naslednji **SKLEP**:

**Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predloga Sklepa o soglasju k Spremembam in dopolnitvam Statuta Javnega zavoda Mladi zmaji – Centra za kakovostno preživljanje prostega časa mladih.**

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za, 0 proti od 8 navzočih.

### 3.

#### **Predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2021 – za področje predšolske vzgoje in izobraževanja**

Predsednica je predlagala združitev predstavitve in razprave vseh treh proračunskih dokumentov, s čimer so se člani odbora strinjali. Poročali sta Marija Fabčič in Meta Gabron o gradnji vrtčevskih in šolskih investicij v letu 2021: gradnja OŠ Riharda Jakopiča – II. faza, celovita prenova OŠ Zalog in OŠ Trnovo, rekonstrukcija OŠ Martina Krpana - II. faza, gradnja OŠ Kolezija - Splitska, dozidava in gradnja prizidka k OŠ Miška Kranjca, celovita sanacija z dozidavo dveh učilnic v OŠ Livada, celovita prenova enote Sapramiška v Vrtcu Šentvid, celovita obnova v Vrtcu Viški vrtec v enoti Rožna dolina, celovita obnova Vrtca Trnovo, enota Kolezijska, celovita prenova Vrtec Pedenjped, enota Učenjak, obnova igrišča OŠ Šmartno pod Šmarno goro ter igrišča OŠ Jožeta Moškriča. Predstavili sta programski in investicijski plan dela do leta 2023 s področja predšolske vzgoje in izobraževanje.

Odbor je sprejel naslednji **SKLEP**:

**Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2021 - za področje predšolske vzgoje in izobraževanja.**

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za, 2 proti od 8 navzočih.

### 4.

#### **Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2022 – za področje predšolske vzgoje in izobraževanja**

Odbor se je seznanil tudi s pripombami in pobudami vloženi na osnutek Odloka o proračunu MOL za leto 2022 ter odgovori predlagateljev, Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje in Službe za razvojne projekte in investicije.

Sprejet je bil naslednji **SKLEP**:

**Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2022 - za področje predšolske vzgoje in izobraževanja.**

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi za, 2 proti od 8 navzočih.

### 5.

#### **Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2023 – za področje predšolske vzgoje in izobraževanja**

Odbor se je seznanil s pripombami in pobudami vloženi na osnutek Odloka o proračunu MOL za leto 2023 ter odgovori predlagateljev, Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje in Službe za razvojne projekte in investicije.

Sprejet je bil naslednji **SKLEP**:

**Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira predlog Odloka o proračunu Mestne občine Ljubljana za leto 2023 - za področje predšolske vzgoje in izobraževanja.**

Sklep je bil sprejet s 5 glasovi za, 2 proti od 8 navzočih.

**6.**

**Razno**

Marija Fabčič je člane odbora seznanila z informacijo, da je projekt Energetske obnove Ljubljane »Raising childrens awareness of sustainable development« prejel certifikat dobre prakse. Program je izvedel Zavod 404, mladinski tehnološki center. Z inovativnimi učnimi metodami ozaveščajo otroke glede potreb po večji energetske učinkovitosti, racionalni rabi virov in trajnostnemu razvoju.

Seja je bila končana ob 16. uri.

Zapisała: Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka



*Francka TROBEC*  
Predsednica

